

首届“楚茶杯”斗茶大赛评比结果出炉

本报讯(记者陈婧 通讯员杨雄)4月23日,为期三天的第二届中国(武汉)文化旅游博览会暨首届“楚茶论坛”在武汉圆满收官。在首届“楚茶杯”斗茶大赛中,咸宁茶一举夺回“茶王奖”等16项荣誉。

为持续推进全省茶产业链高水平建设,唱响茶品牌、提高茶品质、繁荣茶经济,省茶叶学会、协会联合举办了本届斗茶大赛。大赛设绿茶、红茶、黑

咸宁茶斩获“茶王奖”

茶3个组别,共吸引全省11个市(州)、林区的308个茶样参赛。

大赛邀请中国农科院茶叶所、浙江大学、湖南农业大学等10家单位的专家组成评审专家组,按照参评茶叶的外形、汤色、香气、滋味和叶底“五项因子”,展开科学、系统评估。

我市共斩获16个奖项。其中,赵李桥茶厂“川字牌·青砖茶”获黑茶组茶王奖,羊楼洞茶业“洞茶新域”、思庄茶

业“青砖茶”、洞庄茶业“清雅·青砖茶”获金奖,力沃茶业“青砖茶”、大德和茶业“传承·赤壁青砖茶”、一盅春茶业“甜黑茶”、柏庄茶业“生甡川·青砖茶”、赵李桥茶业“老味道”获银奖;霞光茶业“霞光碧峰”、墨茶茶业“松峰茶”获绿茶组金奖,逸思园茶业“毫峰茶”、幕山茶业“幕峰茶”、九宫山茶业获银奖;逸思园茶业“瑶红”获红茶组金奖,山林枫农业“太平山雪顶”获银奖。

据悉,获得本届大赛最高荣誉“茶王奖”的赵李桥茶厂“川”字牌青砖茶,其精选传统鄂南茶区优质老青茶,依照非遗砖茶传统制作技艺,经六大工艺七十二道工序制作而成。外型为传统长方砖,紧结平整,川字印记清晰美观。香气陈香浓厚,汤色橙红透亮,滋味醇厚回甘,以木香陈韵为主的复合香层次感分明,细细品饮能够逐渐感受到时间的沉淀、岁月的沧桑。

我市举行茶业职业技能竞赛

本报讯(记者陈志茹 通讯员张春花)4月26日,2023年咸宁市第八届“咸宁工匠”职业技能大赛——茶业职业技能竞赛在赤壁开幕。此次大赛吸引105名选手报名参赛,经初赛选拔,共11支代表队、55名优秀选手进入决赛。

此次大赛由市政府主办、市委人才办、市人力资源和社会保障局、市财政局、市总工会、市农业农村局、赤壁

品鄂南茶韵 做匠心茶人

市人民政府共同承办。大赛设置了茶艺师、制茶师、评茶员3个赛项。

此次大赛按照“省赛水平、国赛标准”的思路,分别邀请三峡职院旅游与教育学院三级教授刘伟华担任茶艺赛项裁判长,华中农业大学教授、博士生导师黄友谊担任制茶项目裁判长,湖北省茶叶协会常务副会长孙兵担任评茶项目裁判长,邀请的18位裁判均来

自省赛及以上裁判专家组。

大赛现场,制茶项目赢得了大量的观众围观,看着片片嫩绿的茶叶在制茶师傅中揉、捻、拍等娴熟的手法下逐渐成形,茶香四溢,不时获得观众的赞叹。评茶赛场,选手聚精会神、认真专注地辨认茶形、对样评茶,进行品质审定、品质分析、茶树品种辨识,完全依靠感官评定茶叶色、香、味、形的品

质。茶艺选手身着飘逸的茶服,以规范的操作方式、用艺术的手法表现茶的冲泡过程,举手投足间传递出茶文化的魅力,尽显茶艺之美。

据悉,此次大赛旨在通过“以赛促培、以赛促评、以赛促建”,为我市茶产业高质量发展发掘一批、提升一批技能人才队伍,在全市掀起劳动光荣、崇尚技能、重视人才的浓厚社会氛围。



强体魄 展风采

4月26日上午,市委党校举行2023年春季主体班“践行初心使命 汇聚奋进力量”广播体操比赛。

在现场抽签之后,比赛正式开始,五支队伍整装列队、蓄势待发。经过激烈的角逐比拼,青干班、市直科长班、党外班分别获得一、二、三名。

据了解,组织学员做广播体操,是市委党校近年来在主体班学员管理中坚持开展的一项活动。学员们纷纷表示,通过学习广播体操,强健了体魄,增进了友谊,增强了团结,活跃了学习氛围,凝聚了班级力量。
(记者毛亚轩)

咸安成立家庭教育研究会

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 李婷婷 通讯员冯超)4月22日,咸安区家庭教育研究会成立。

在咸安区,有一群家庭教育研究实践者在家教课题研究、家教知识宣传、家教指导服务、实施公益项目等方面做了大量扎实有效的工作。

针对未成年人呈现的系列问题,咸安区委文明办、区妇联、区教育局联动成立家庭教育研究会,旨在营造专业化、科学化的教养环境,提升家庭教育水平,共护孩子成长。

据了解,该研究会将围绕培养骨干先行,加强队伍建设;打造试点单位,做好示范引领;做好课题实践,加强各级联动等方面,做好家庭教育工作。

严格把握工期时限要求,加快现场实体工程建设进度,5月底完成室外园林绿化工程,7月前完成全部施工任务。

咸宁高新区棚户区(孙祠片区)改造项目作为咸宁高新区重点民生工程,能容纳1789户和2645个停车位。项目建成后将进一步完善高新区公共服务配置设施,改善居民的生活环境。

会议要求,各子公司及在建项目的负责人要认真汲取近期安全生产事故教训,深刻认识抓好安全生产工作的重要性、紧迫性,时刻绷紧安全生产思想之弦,以最坚决的态度、最严格的要求、最扎实的举措,抓实抓细抓好安全生产工作,牢牢守住安全发展的底线。

通过本次安全教育培训,进一步强化了安全生产的重要性,提升了集团干部职工安全防范意识,提高预防事故的能力,为集团安全生产奠定坚实基础。

咸宁高投集团召开建设工程验收推进会

本报讯(通讯员徐克)为推进咸宁高新区棚户区(孙祠片区)改造项目竣工验收,4月25日,咸宁高投集团组织建设、监理、施工、设计、勘察五方责任主体单位召开工作推进会。

会上各参建单位汇报工作进展情况,结合项目实际情况,积极对存在问题提出解决方法,明确了下一步竣工验收推进计划及程序,齐心协力为竣工验收创造条件。

施工单位中国一冶集团有限公司作

出表态,一是提高思想认识,将高度重视竣工验收工作,切实加强项目竣工验收准备工作的责任感与紧迫感;二是加强统一管理,坚持目标导向和问题导向,紧扣重点,聚焦难点,着力从根源解决难题;三是

念好安全“紧箍咒” 筑牢安全“防护网”

咸宁高投集团开展安全生产专题培训会

本报讯(通讯员阙彪)4月26日,咸宁高新投资集团有限公司组织开展安全生产、信访维稳工作部署暨专题培训会,高投集团党委委员、副总经理傅松文、集团中层干部、在建项目及物业安全负责人出席。

会上邀请了咸宁市建筑安全监督站

副站长、市建工处高新区监督室负责人林世海同志作专题辅导报告,并就集团下阶段安全生产工作重点任务进行了部署。培训会还组织观看了安全教育视频《生命重于泰山》,并要求各子公司负责人组织全体员工学习观看。

会议指出,没有安全谈不上发展,做好安全生产工作,是企业生存发展的基本要求。作为经营管理者,必须进一步提高对依法严格履行安全监管职责、落实安全生产责任制重要性的认识。安全是体系工作,绝不能单打独斗,必须要齐心共抓,齐抓共管。